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Welcome To The la sTrada World
do you know the feeling to leave home and reach new goals? the pleasure that all belongings have been stored 

properly? the loved ones are relaxed around you and your foot is on the gas pedal? we from la strada live this feeling 
of freedom and build the vehicles for this life. sitting in the cabin of these vans you will rediscover the world. there 
are so many beautiful places to visit and so many ways to find out. while the stressed drivers of overloaded cars 

overtake you on the road, you will enjoy the journey relaxed. the road is your target and the vacation started when 
boarding in.

 

BIeNVeNUe daNs le moNde la sTrada
Connaissez-vous la sensation du voyage, de la découverte vers de nouvelles destinations ? la satisfaction d’avoir pu 

tout emporter et tout caser ? la joie d’avoir vos proches relaxés autour de vous et le pied sur la pédale de gaz ? 
nous chez la strada vivons cette sensation de liberté et construisons les véhicules adéquats. de la cabine de nos 

véhicules, vous découvrirez le monde de façon nouvelle. il existe tellement de lieux à découvrir et de routes à 
parcourir. et alors que des voitures breaks remplies jusqu’au dessous du toit vous dépassent stressées, vous vivez 

votre voyage avec sérénité. parce que le voyage est le but et les vacances débutent en montant à bord.

Welkom IN de Wereld VaN la sTrada
Kent u het gevoel om uw veilige omgeving achter u te laten, de wereld te ontdekken en nieuwe ervaringen op te doen?  
vol van verwachtingen en avontuur? beginnen aan een nieuwe reis. bij la strada weten we wat dit gevoel betekent 
en vervaardigen kampeerauto‘s van een superieure kwaliteit. vanuit de cabine kijkt u op een andere manier naar de 
wereld. er zijn nog zoveel nieuwe oorden te ontdekken en onbekende wegen te verkennen. waar anderen u gehaast 
voorbij rijden beleeft u een aangename reis en aankomst. de reis is uw bestemming en deze begint als u instapt.
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Les matériaux premiers et la finition excellente font partie du REGENT L tout comme la clarté intérieure et 
la vue panoramique. Une vie mobile au plus haut niveau : les sièges passagers se laissent tourner dans le 
REGENT L également et impressionnent par leur design supérieur. Cette cuisine a bien mérité son nom !

Intégrée de façon parfaite elle offre beaucoup de place pour la préparation culinaire de haut niveau. Aussi la 
salle de bains vous accueille avec son design élégant et ses matériaux nobles. Peut-être un peu plus petite qu’à la 

maison mais tout aussi jolie ! Voici une chose que vraiment tout le monde n’a pas : une grande douche séparée. 
Le grand lit pavillon monté sous le toit rehaussé se descend aisément et garantit un sommeil relaxant, 

calme et repos à l’état pur … La perfection du détail se retrouve également 
dans les tiroirs et armoires pratiques.

Prima materialen en uitstekende kwaliteit behoren tot de REGENT L, de grote ramen zorgen voor veel lichtinval.
Relaxen wanneer je wilt in je eigen vertrouwde omgeving. De draaibare cockpitstoelen van de REGENT L hebben 
een perfect zitcomfort en een chique uitstraling. In de stijlvolle en geïntegreerde keuken kunt u zich uitleven 

in het bereiden van heerlijke culinaire lekkernijen. Het toilet valt op door zijn luxe uitstraling en materialen. Het 
is misschien wat kleiner als thuis maar zeker comfortabel. Een ruim bed onder het dak laat zich eenvoudig naar 

beneden zakken en garandeert een goede nachtrust. Fijne afwerking en details vindt men terug 
in de meubels en apothekerskast. Geweldig zo’n royale en aparte doucheruimte.
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wood — boiseries — HoutdeCor

FabriCs — tissus — stoFFen beKleding

aHorn nuss Calvados silver

peru glaCiale

garbo quadri terra

paCiFiCo

Frivolo

wHite eiCHe Hell eiCHe natur eiCHe dunKel

bari

leatHer / FabriC CoMbinations — CoMbinaisons Cuir / tissu — leder / stoFCoMbinaties

azian solare

Coza

doors — portillons — deuren

seidenMatt rot seidenMatt silber seidenMatt CreMe seidenMatt Kiwi

seidenMatt Curry HoCHglanz weiss HoCHglanz sCHwarz

leatHer — Cuirs — leder beKleding

70 speCial FabriCs to be 

CHosen FroM witH 

your dealer

un CHoix de 70 tissus 

tapissiers auprès de votre 

ConCessionnaire

Keuze uit 70 MeubelstoFFen 

bij uw dealer

and More et plus enCore en Meer
5,41 m

avanti M

5,93 m
regent s

6,36 m
nova M

5,93 m
regent l

Floorplans — iMplantations — plattegronden

5,99 m
avanti l

6,36 m
avanti eb

6,36 m
avanti C

6,36 m
nova l

5,99 m
avanti xl

6,36 m
avanti F

CreMe

Hai

braun sCHwarz antHrazit

www.lastrada-Mobile.de



proFondo rot (M)

weiss

iMperial blau

blaugrau

aquagrün

perlsilber (M)

aluMino grau (M)

gelb

staHlblau

doloMitbraun (M)

tenoritgrau (M)

golden wHite (M)

eisengrau (M)

tizian rot

artiKweiss

jupiterrot

Cavansitblau (M)

grapHite grau (M)

lago blau (M)

sCHwarz (M)

line blue

Kieselgrau

velvetrot

brilliantsilber (M)

obsidiansCHwarz (M)

paintings — peintures — Carosserie Kleur (avanti)

paintings — peintures — Carosserie Kleur (regent & nova)
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your official la strada dealer — votre concessionnaire officiel la strada — uw officiële la strada dealer

the vehicles shown in this catalogue may be equipped with payable options. information concerning delivery details and availability are mentioned 

in the price list. information given concerning paintings, equipments as well as technical data corresponds to the actuality when printing the catalogue 

(august 2016). the equipment of the base vehicles refer to the equipment lists of the corresponding manufacturer of the van/ chassis. a difference of 5 % 

concerning the given weight information is possible and admissible. we do not assume liability for eventual colour deviations due to printing techniques.

les véhicules photographiés dans ce catalogue sont en partie équipés d’options disponibles contre supplément. les renseignements concernant le 

contenu de livraison ainsi que la disponibilité sont à lire dans la liste de prix. les renseignements donnés en ce qui concerne les peintures, l’équipement 

ainsi que les caractéristiques techniques correspondent aux données d’actualité au moment de l’impression du catalogue (août 2016). l’équipement des 

véhicules de base correspond aux listes d’équipement des constructeurs de fourgons respectifs. les mentions de poids sont des données approximatives. 

un écart de 5 % en ce qui concerne les poids est possible et admissible. nous ne nous portons pas garants pour d’éventuelles aberrances de couleur dues 

aux techniques d’impression.

de in deze catalogus afgebeelde voertuigen zijn gedeeltelijk met extra‘s tegen meerprijs uitgevoerd. voor specificaties van de levering en beschikbaarheid 

kunt u de actuele prijslijst raadplegen. de informatie over kleuren, apparatuur en technische informatie komt overeen met het moment van druk 

(augustus 2016). de uitrusting van het basisvoertuig wordt op basis van de lijst met opties voor kampeerauto’s van de betreffende fabrikant van het 

voertuig samengesteld. gewichten zijn bij benadering. Maten en gewichten hebben een tolerantie van +/-5 % zijn mogelijk en toelaatbaar. 

voor drukfouten en kleurvariaties, aanvaarden wij geen aansprakelijkheid. Fouten en wijzigingen zijn voorbehouden.

la strada FaHrzeugbau gMbH / aM sauerborn 19 / 61209 eCHzell / gerMany / www.lastrada-Mobile.de
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